

Ünnepvárás nyolc gyerekekkel, egy unokával

# Nem az a szegény, akinek kevese van

Öröm, boldogság, jókedv, és humor – ezek a főbb ismertetőjelei az érdi Farkas családnak, ahol nyolc gyermek melengeti a szülők szívét. Nagy családban mások a mércék – a szeretet mércéi is –, más a gondolkodás- és életmód, mint az „egykéknél”. Egy nagy családban mindenki ajándék a másoknak.



Amikor még „hiányos” a csapat

Közeleg az ünnep, az összetartozás és a szeretet ünnepe. Gondoljuk csak végig: évente egy gyerek, nyolc évet át! Nem akármilyen ajándéka ez az életnek.

– Az élet hála és öröm – mond-

ja az anya, Marika, aki nyolc életet adott a világnak. Íme a gyermekeik: elsőként Máté látta meg a napvilágot 26 évvel ezelőtt. Őt követte egy évvel később Gedeon, majd itt egy kis szünet, mert Anna „csak” 23

éves. Innen kezdve már tényleg nincs megállás, Izsák 22, Sára 21, Áron 20, Rebeka 19, Erzsébet 18 éves.

Mikor a család Jászminutcai otthonában jártam, az első kérdés önkéntelenül adódott: hogyan lehet ma Magyarországon fenntartani egy ilyen nagy családot?

– Sokféleképpen lehet élni – kaptam választ a családfőtől, Farkas Sándortól. – Meggyőződésem, hogy nem az a szegény, akinek kevés van, hanem aki többre vágyik, mint amire reális lehetősége van. Dolgozunk, én műszaki diszpecserként egy budapesti cégnél, a feleségem pedig idehaza főállású anyaként. Most már valamivel könnyebb a helyzetünk, mert a nagyobb gyerekek ösztöndíjat kapnak. Az alapvető dolgokban nem szenvedünk hiányt és nem is szenvedtünk, mert mindig úgy álltunk hozzá az élethez, hogy sohase legyenek irreális vágyaink. Ennyi a mi titkunk.

Ilyen egyszerű ezek szerint – de azért tovább érdeklődöm a „titkokról”.

– És hogyan sikerül összetartani ezt a nagy családot?

Úgy látszik, Farkaséknál ez sem kérdés:

– Minden azon múlik, hogyan kezdünk hozzá a gyerekek

neveléséhez. Ha rosszul, akkor nehéz az új jövevény beilleszkedése, ha jól, akkor könnyebb, mert az újak beleszoknak a meglévő értékrendbe. Amíg kicsik voltak, vezettük őket, később már egymást vezették. Mindenki úgy kell erősíteni a személyiségét, hogy közben tiszteletben tartjuk a másik szabadságérzetét, s mégis érezzék, hogy nem kényszer az együtt-lét, hanem örömforrás.

– A gyerekek most már nélkülünk is szerveznek közös programokat – veszi át a szót az édesanya. – Pedig, amikor például Budapestre kezdtek járni, öt percnél hagyták el a házat, és szálltak buszra külön-külön. Aztán ahogy telt-múlt az idő, bevárták egymást, rájöttek, hogy jobb együtt menni, kialakult bennük az igény egymás iránt. Gyakran inkább itthon maradnak szabadidejükben, és idehaza szerveznek közös programokat. Látja, maguktól összerendeződnek a dolgok.

– Hívó emberek vagyunk, ezért nagy ajándéknak tartjuk ezeket az együttléteket – szólal meg ismét az édesapa.

– Erre a karácsony különösen jó alkalom – vetem közbe.

– Valóban, mert már az egyik fiúnk, Gedeon két éve kirepült a családi fészekből. Verpelére



Nagy ajándék a sok gyerek, személyiségük a szülőket is gazdagítja

nősült – szintén nagy családba –, ott borászodik, és megajándékozott bennünket egy kis unokával, aki tíz hónapos és először karácsonyozik nálunk. Nagy reménységgel várjuk a boldog együttléteket. Összesen tizenhárom leszünk, mert az egyik lányom vőlegénye is velünk tart. Ilyenkor beszélgetünk, társasjátékozunk, összegezzük az évet, felidézzük korábbi emlényeinket. Jó hangulatban telnek az ünnepek, amelyeket megörökítünk, hogy később „megemlégezzük” őket.

A Farkas családban mindenki tanult, tanul zenélni, így többször együtt muzsikálnak. Izsáknak például Búgócsiga néven önálló zenekara van, amelyben ő énekel és hegedül, Sára és Áron testvére pedig fuvalázik, illetve gitározik. Két éve alakult az öttagú együttes, tehát a három Farkas két „idegen” társát is befogadta. Izsák, Sára és Áron a Zeneakadémiára, Máté, Anna és Rebeka az Eötvös Loránd Tudományegyetemre

járt, illetve jár, Erzsébet a Szent István Zeneművészeti Szakközépiskolában végez – a borász Gedeonról pedig már szó esett.

A család mottója egyébként: Isten mindennel megajándékozott a Krisztus Jézusban, ami az élethez és a kegyességhez való. Az apa, Farkas Sándor és az anya, Marika bölcsessége, amit szívesen megoszt velünk, a következő: aki a gyerekeibe vet, lehet hogy az unokáiban aratja le gyümölcsét. Azaz: ahogy neveljük a gyermekeinket, azt adják tovább az övéiknek. Azt is vallják, hogy igen nagy ajándék számukra a sok gyerek, akiknek a személyisége mindkettőjüket gazdagította. Ők már – újságotlák örömmel – rég leartatták nevelésük gyümölcsét, s ki tudja még milyen remek termés vár rájuk az elkövetkezendő években...

Most már értem, hogy számukra az élet miért hála és öröm.

Temesi László

## Karácsonyi bevásárlás nyugodt körülmények között

Számos pszichológiai tanulmány született arról, hogy a karácsony minden ember életében a legstresszesebb időszak közé tartozik. Az ajándékvásárlás „kényszer” és a nagy tömeg, a lökdösődés a tömött kis boltokban nagyon megviseli az embert. Ezt ma már egyszerűen el lehet kerülni. A Campona talán az egyetlen olyan jó kialakítású bevásárlóközpont Budapesten, ahol rengeteg üzletet találunk egy helyen, az üzletek mérete és kialakítása miatt azonban az ember sosem érzi kényelmetlenül magát, még a legnagyobb tömegben is nyugodtan nézelődhet.

– A családok számára ideális hely a karácsonyi bevásárlásra a Campona – mondja Király Ildikó marketingigazgató. – Az átlátható és tágas terek, a gyerekbarát szolgáltatások, például gyermekmegőrzés, a játszóház az, ami miatt a kisgyerekes családok számára is kényelmes hely lehet a Campona a karácsonyi bevásárlás elvégzésére. Ráadásul nálunk az autóval közlekedők mindig találhatnak parkolóhelyet is, ami természetesen ingyenes. A konkurens bevásárlóközpontok véleményem szerint nem rendelkeznek ilyen kedvező adottságokkal.

A Camponát és környékét a terület új városközpontjának is nevezik a helyiek. Ennek egyik oka lehet, hogy a bevásárlóközpont környékének gondozását is ugyanolyan fontosnak tartja a cég, mint a belső terek fejlesztését. Ahogy kilépünk a központ kapuján, egy kisebb zöld sziget tárul a szemünk elé. Egy igazi városközpontban pedig nélkülözhetetlen a park.

– Minden elérhető az üzletközpontban, amire egy embernek szüksége lehet. A széles választékot nyújtó üzletek mellett találunk itt éttermeket, postát, bankfiókokat, Elmű-irodát. Decembertől nem csak a Camponát lehet körbejárni, mint ahogy sok sportolni vágyó ember teszi. A napokban nyílt meg a 800 négyzetméteres fitnessközpont, ahol mindenki megtalálhatja az alkátának, életkorának, érdeklődési körének megfelelő edzési lehetőséget.

Ha pedig szórakozásra vágyik valaki, akkor a Tropicarium és a mozi is jó úti cél lehet.

– A számos üzletnek és a széles választéknak köszönhető, hogy gazdaságosan lehet bevásárolni, mindamellett, hogy a legismertebb márkák is beszerezhetők a Camponában.

A karácsonyi időszakban még több programmal, szórakozási lehetőséggel készül az üzletközpont.

– Játékmackó- és kisautó-kiállítás nyitotta meg a kaput az üzletközpontban, amely december végéig látogatható. A karácsony előtti hétvégén pedig mesedélutánon, kézműves foglalkozásokon vehetnek részt az érdeklődők.

A Campona meglepetésekkel is várja a vásárlókat.

– Minden vásárlóknak megajándéko-

zik, aki az üzletközpontban 5000 forintot meghaladó összegű vásárlásáról tud nyugtát felmutatni. Az információs pultnál ezért cserébe egy érmét kap, amelyet az automatába dobva válthat ajándéokra. Számítógép, házi-mozirendszer és 50000 forintos vásárlási utalványok várnak gazdára. Három, legalább 5000 forintos nyugta ellenében pedig 1000 forintos Campona Vásárlási Utalványt adunk.



**Campona**  
www.campona.hu | Telefon: 06-1-424-8000

**HOTEL FAGUS**  
SOPRON  
KONFERENCIA ÉS WELLNESS HOTEL






**KARÁCSONY A FAGUSBAN!**  
2009. 12. 24 – 27. **49 900** Ft/fő/3éj

**ÜNNEPEK KÖZÖTT A FAGUSBAN!**  
2009. 12. 27 – 30. **59 900** Ft/fő/3éj

**SZILVESZTER A FAGUSBAN!**  
2009. 12. 30 – 2010. 01. 02. **99 900** Ft/fő/3éj

Ajánlataink részleteit a [www.hotelfagus.hu](http://www.hotelfagus.hu) oldalon olvashatja

**JANUÁRI IDŐPONTOK SZENZÁCIÓS ÁRAKON**

Hétvégék: **27 900** Ft/fő/2 éj  
Hétköznapok: **27 900** Ft/fő/3 éj  
**34 900** Ft/fő/4 éj  
**42 900** Ft/fő/5 éj

- szállás 2 ágyas, erkélyes, légkondicionált deluxe szobában
- gazdag büféreggeli + félpanziós vacsora
- wellness centrum ingyenes használat

**Ajándék: kóstolással egybekötött látogatás a világhírű Herrer csokoládé manufaktúra soproni műhelyébe.**

Az ár tartalmazza az ÁFA-t, de nem tartalmazza az ÁFA-t. Engedélytér 10%.

9400 Sopron, Dóttói fasor 3. | Tel.: +36 99 515 000  
E-mail: reservation@hotelfagus.hu | www.hotelfagus.hu